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Art.0560/10 Cinghia - Per Ante fino a 1000 mm
Art 0560/10 cable —PER HOJA HASTA 1000m
Art 0560/10 Riemen - fiir Tiren bis 1000mm

Art.0560/10 cog belt - for panels up to 1000 mm
Art.0560/10 Céable — pour vantaux jusqu’a 1000 mm
Art 0560/10 - tandriem — voor deuren tot 1000 mm

Art.200/51 Guida inferiore regolabile Pz.1
Art 200/51 guia inferior regulable Pz.1
Art.0200/51 verstellbare Bodenfiihrung 1 Stk.
Art.200/51 adjustable lower guide, 1 piece
Art.200/51 guide au sol réglable
Art 0200/51 regelbare ondergeleider - 1 stuk

>

Art.0500/4 Attacco laterale 50/80 kg - Art.0500/5 Attacco laterale 120 kg
Art 0500/4 fijacion lateral 50/80 kg - Art 0500/5 fijacion lateral 120 kg
Art.0500/4 Wandbefestigungswinkel 50/80kg - Art.0500/5 Wandbefestigungswinkel 120kg
Art.0500/4 side mounting plate 50/80 kg - Art.0500/5 Side mounting plate 120 kg
Art.0500/4 Fixation latéral 50/80 kg - Art.0500/5 Fixation latéral 120 kg
Art 0500/4 zijdelingse bevestiging 50/80 kg — art 0500/5 zijdelingse bevestiging 120 kg

Art.0500/12 freno d'arresto Pz.2
Art 0500/12 freno tope Pz.2
Art.0500/12 Fangstopper 2 Stk.
Art.0500/12 stop brake, 2 pieces
Art.055/12 Frein d'arrét, 2 ples
Art 0500/12 rem, 2 stuk

Art.0500/1 Binario in alluminio forato ed anodizzato, portata 50/80 kg L=6m
Art.0500/300 Binario in alluminio forato ed anodizzato, portata 50/80 kg L=3m
Art.0500/10 Binario in alluminio forato ed anodizzato, portata 120 kg L=6m
Art.0500/10/300 Binario in alluminio ed anodizzato, portata 120 kg L=3m

Art.0500/1 guia en aluminio perforado y analizado, capacidad 50/80 kg L=6m
Art.0500/300 guia en aluminio perforado y analizado, capacidad 50/80 kg L=3m
Art.0500/10 guia en aluminio perforado y analizado, capacidad 120 kg L=6m
Art.0500/10/300 guia en aluminio perforado y analizado, capacidad 120 kg L=3m

Art.0500/1 gebohrte, eloxierte Alu-Laufschiene, Tragkraft 50/80kg, 6m
Art.0500/300 gebohrte, eloxierte Alu-Laufschiene, Tragkraft 50/80kg, 3m
Art.0500/10 gebohrte, eloxierte Alu-Laufschiene, Tragkraft 120kg, 6m
Art.0500/10/300 gebohrte, eloxierte Alu-Laufschiene, Tragkraft 120kg, 3m

Art.0500/1 drilled and anodized aluminium track, capacity 50/80 kg L=6m
Art.0500/300 drilled and anodized aluminium track, capacity 50/80 kg L=3m
Art.0500/10 drilled and anodized aluminium track, capacity 120 kg L=6m
Art.0500/10/300 drilled and anodized aluminium track, capacity 120 kg L=3m

Art.0500/1 Rail en aluminium percé et anodisé, charge utile 50/80 kg L=6m
Art.0500/300 Rail en aluminium percé et anodisé, charge utile 50/80 kg L=3m
Art.0500/10 Rail en aluminium percé et anodisé, charge utile 120 kg L=6m
Art.0500/10/300 Rail en aluminium percé et anodisé, charge utile 120 kg L=3m

Art.0560/5 Attacco cinghia mobile Pz.1
Art 0560/5 fijacion correa movil Pz. 1
Art.0560/5 freier Mitnehmer 1 Stk
Art.0560/5 moving connector for cog belt, 1 piece
Art.0560/5 Jonction cable mobile, 1 pleces
Art 0560/5 mobiele tandriemhouder, 1 stuk

Art 0500/1 geboorde aluminium rail, draagkracht 50/80 kg L=6 m
Art 0500/300 geboorde aluminium rail, draagkracht 50/80 kg L=3 m
Art 0500/10 geboorde aluminium rail, draagkracht 120 kg L=6 m
Art 0500/10/300 geboorde aluminium rail, draagkracht 120 kg L=3 m

Art.7550/13 Guida inferiore Pz.1
Art.7550/13 guia inferior Pz.1
Art.7550/13 Bodenfiihrungsnase 1 Stk.
Art.7550/13 lower guide, 1 piece
Art.7550/13 Guide inférieure
Art 7550/31 ondergeleider - 1 stuk

Q

T

Art.0560/3 Puleggia posteriore Pz.1
Art 0560/3 polea posterior Pz. 1
Art.0560/3 hintere Riemenscheibe 1 Stk.
Art.0560/3 rear pulley, 1 piece
Art.0560/3 Poulie postérieure
Art 0560/3 achterste pouliewiel, 1 stuk

Per portata 50 kg Art.0500/51 Carrello di scorrimento Pz4
Para capacidad 50 kg Art 0500/51 carro de deslizamiento Pz.4
Art.0500/51 Laufwerk 50kg 4 Stk.

For 50 kg capacity - Art.0500/51 roller 4 pieces
Pour charge utile de 50 kg chariots Art.0500/51 4 ples
Art 0500/51 Loopwagen voor 50 kg draagkracht 4 stuks

Art.0500/55 Staffa ancoraggio porta Pz.4
Art 0560/1 Pletina anclaje carro Pz.4
Art.0500/55 Befestigungslasche 4 Stk.
Art.0500/55 door fixing stirrup, 4 pieces
Art.0500/55 étrier d’ancrage porte, 4 ples
Art 0500/55 ophangplaatje, 4 stuks

Art.0560/2 Attacco cinghia fissa Pz. 1
Art 0560/2 fijacion cable fija Pz.1
Art.0560/2 fester Mitnehmer 1 Stk.
Art.0560/2 fixed connector for cog belt, 1 piece
Art.0560/2 Jonction pour cable fixe
Art 0560/2 vaste tandriemhouder, 1 stuk

Art.0560/4 Puleggia anteriore Pz.1
Art 0560/4 polea anterior Pz.1
Art.0560/4 vordere Riemenscheibe 1 Stk.
Art.0560/4 front pulley, 1 piece
Art.0560/4 Poulie antérieure
Art 0560/4 voorste pouliewiel, 1 stuk

Per portata 80 e 120 kg - Art.0500/52 Carrello di scorrimento Pz4
Para capacidad 80y 120 kg - Art 0500/52 carro de deslizamiento Pz4
Art.0500/52 Laufwerk 80/120kg 4 Stk
For 80and 120 kg capacity - Art.0500/52 roller 4 pieces
Pour charge utile 80 et 120 kg chariots Art.0500/52 4 ples
art 0500/52 loopwagen voor 80/120 kg draagkracht 4 stuks

Art.0560/1 Vite supporto carrello Pz.4
Art.0560/1 Tornillos soporte carro Pz.4
Art.0560/1 Laufwerkbefestigungsschraube 4 Stk
Art.0560/1 support screw for roller, 4 pieces
Art.0560/1 Vis support chariot, 4 ples
Art 0560/10phangschroef , 4 stuks




#KZ-DEPK(061)
10_2012

SYSTEM 0560 & ®

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding

Li S+8
50 Lbmax 20 SYSTEM A C
30 0560/50 | 32 29,5 S-A+8 min. 13
0560/80 32 29,5
00 0560/120 | 33 | 32 3
/ A A
T T | TIT | 7 7
" ~
Lp C 7
/
Lp é
<
m
min. 33 I %
5‘2 max.Lp+20 ‘ ‘
‘ 25 (S-25)/2
e eXRBF ==  lacaeaaad baaaaaaad
S/2/S/2 |S/2/S/2 +7
min. 33 ‘ ‘
S1 S 8 S |9
o
/ [@ao
- ==y ~ ||l5 [T 7
Il
] | /
7 .
o =
Lp %
98.5 130 130 CA il il /
= - o NO %
N Q & ‘ M N /
" =3 0 30 44 3 7
N [Q\ LN ’——T—» = (@)Y 47 T 1@ ( \ Z
™~
=
LN : ]
N, 10 : | o) N
% 035 =@ @ \ N ~
= 50 ,
% 8.5
- o 35
m
‘{ N © °el] T 110 110 70
o~
~
N 45 | 30
i
v
130 130
L
P Lp=(L+51+852):2 Le=(Lpx2)+400 Lb=(2xLp)-$1-50 Lb max=(3xLp)-$1-52-50
Calcola larghezza anta Calcola lunghezza cinghia Calcola lunghezza binario anta esterna Calcola lunghezza massima del binario
Calcula el ancho de la hoya Calcula el largo de la correa Calcula el largo de la guia externa Calcula el largo maximo de la guia
Tirblattbreite berechnen Lénge des Zahnriemens berechnen Schienenlénge der &uBeren Tire berechnen Max. Lége der Laufschiene berechnen Possihilita regolazione nasell
Calculation of panel width Calculation of cog belt length Calculation of track length of external panel Calculation of maximum track length Posibilidad regulacién puntas
Calculer la largeur du vantail Calculer la longueur de la courroie Calculer la longueur du rail du vantail extérieur Calculer la longueur maximum du rail Verstellmaglichkeit untere Fiihrung
Berekening breedte deur Berekening lengte tandriem Berekening lengte rail voor buitenste vieugel Berekening maximale lengte van de rail Lower guide adjustment
Possibilité de réglage des guidages au sol
Mogelijkheid regeling in de diepte
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